Administrator danych

Administratorem danych jest Prezydent Miasta Otwock, ul. Armii Krajowej 5 05-400 Otwock. 
Uzyskanie informacji o przetwarzaniu danych osobowych

Urząd Miasta Otwock prowadzi obsługę bieżącą mieszkańców. Urząd Miasta przywiązuję znaczą uwagę do ochrony danych osobowych oraz wyznaczył Inspektora Ochrony Danych Mateusza Borowicza z którym można się skontaktować pocztą elektroniczną pod adresem: iod@otwock.pl

Pozyskanie danych i cel ich przetwarzania

W związku z wypełnionym skierowaniem przetwarzanie danych jest niezbędne do realizacji skierowania (Art. 6 ust. 1 lit. a ogólnego rozporządzenia o ochronie danych osobowych z dnia 27 kwietnia 2016 r). Podanie danych jest dobrowolne, jednakże niezbędne do realizacji skierowania. Dane będą przetwarzane w czasie określonym przepisami prawa. Dane nie będą wykorzystywane do profilowania.
Odbiorcy danych 

Dostęp do danych mogą mieć na podstawie zawartych umów i w ściśle określonych celach podmioty dostarczające rozwiązania teleinformatyczne, podmioty audytorskie, organy państwowe  lub inne podmioty uprawnione na podstawie przepisów prawa, celem wykonania ciążących obowiązków na Urzędzie Miasta. Dane będą przetwarzane w Polsce, ewentualnie na terenie Europejskiego Obszaru Gospodarczego.

Uprawnienia w zakresie przetwarzanych danych

Osoba, której dane są przetwarzane przez administratora ma prawo żądania dostępu do danych, ich sprostowania, czyli poprawienia, usunięcia lub ograniczenia przetwarzania oraz wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania, a także prawo do przeniesienia danych. Więcej informacji o prawach osób, których dane dotyczą dostępne są w art. 12-23 Ogólnego rozporządzenia o ochronie danych (RODO/GDPR), którego tekst można znaleźć pod adresem: https://eur-lex.europa.eu/legal-content/PL/TXT/?uri=CELEX%3A32016R0679 Nadto, przysługuje prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego, tj. Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych.


